
Nam  : Nasekha, S.Pd. 
Surel :201502817711@guruku.id 
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)Model Pembelajaran Kelompok dengan Kegiatan Pengaman 
 
Satuan pendidikan : TK Muslimat NU Sijambe                            
Kelompok/Semester : B / I 
Tema/Sub Tema/Sub sub Tema : Binatang/reptil(merayapatau melata)/ular 
Alokasi waktu :     10 menit 
 
Tujuan Pembelajaran 
 Anak Mengenal ciptaan Tuhan(NAM 1.1)  

 Anak terbiasa dan senang menjalankan kegiatan  yang menjadi tugasnya(soem 2.12) 
 Anak mengenal dan menggunakan anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan halus(FM 3.3-4.3) 
 Anak mampu mengenal dan menyampaikan tentang benda di sekitar(nama ,bentuk ,dll) (kog 3.6-4.6) 
 Anak mampu mengenal keaksaraan awal dalam berbagi bentuk karya(BHS 3.12-4.12) 
 Anak mampu menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media(Sn 4.15) 

 

  

  

Media / sumber belajar 
 Maket ular,gambar ular 
 Kertas lipat,gunting 

 

 Spidol warna  

  
KEGIATAN PEMBELAJARAN 
I. Pembukaan (3 Menit) 

Berdoa, dan Salam 
Absensi 
Kegiatan Motorik Kasar,menirukan gerakan binatang berjalan. 
 
Apersepsi 

II. Inti (5 Menit) 
Kegiatan 1        : Mencocokkan gambar kepala dan badan ular sesuai warna.  
Kegiatan 2        : membuat ular dengan kertas (menggunting sesuai pola) 
Kegiatan 3        : mengukur panjang ular dengan stik es krim  
 

III. Penutup (2 Menit) 
 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan anak hari ini,guru memberikan penguatan pembelajaran 
 Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih baik lagi. 
 Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
 Berdoa setelah belajar,salam,pulang. 

KegiatanPengaman: 
•    Menyusun huruf membentuk kata ular dengan media cutton bud 
RencanaPenilaian 
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NAM 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya.     

FM 3.3 

4.3 

mengenal dan menggunakan anggota tubuh fungsi 

dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar 

dan halus 

    

KOG 3.6  

4.6 

mengenal dan menyampaikan tentang benda di 

sekitar(nama,warna ,bentuk,ukuran,sifat,suara,dan 

ciri lainya. 

    

BHS 3.12 

4.12 

Menunjukkan kemampuan berbahasa 

reseptif,(menyimak dan membaca) 

    

SE 2.12 terbiasa dan senang menjalankan kegiatan  yang 

menjadi tugasnya 

    

SN 3.15 

4.15 

mampu menunjukkan karya dan aktivitas seni 

dengan menggunakan berbagai media 

    

 
 

A. Catatan Anekdot 
No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa Capaian 

      

      



 
 

B. Hasil Analisa Karya 
No Hari/Tgl Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Capaian 

 
 
 

    

 
 
 
 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

  

Kegiatan 3 
Mengukur panjang ular dengan stik 

ice cream 

 

Kegiatan 3 
Mengukur panjang ular dengan stik 

ice cream 

 



 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
Mengetahui,  Sijambe, Januari 2022 
Kepala TK Muslimat NU Sijambe,  Guru Kelas B 
 
EkaRiyanti, S.Pd.AUD     NASEKHA S.Pd. 
 

 
 

 

 

Kegiatan 3 
Mengukur panjang ular dengan stik 

ice cream 

 


